
PRILOG 6-E

IZJAVA PRIJEVOZNIKA

Sukladno Pravilniku o standardima iz sigurnosti civilnog zrakoplovstva,

Potvrđujem da će se pri preuzimanju, prenošenju, skladištenju i isporuci zračnog tereta/zračne pošte nad kojima su bile obavlјene sigurnosne kontrole [u ime naziv reguliranog agenta /zračnog prijevoznika koji primjenjuje sigurnosne kontrole za teret ili poštu/poznatog pošilјatelјa], poštovati slјedeći sigurnosni postupci:

· Sve osoblje koje prevozi zračni teret/poštu će proći opću obuku za podizanje svijesti o sigurnosti sukladno navedenom pod 11.2.7 Aneksa IV Pravilnika o standardima iz sigurnosti civilnog zrakoplovstva. Osim toga, ako je tom osoblju odobren nenadzirani pristup teretu i pošti na koje su bile primijenjene potrebne sigurnosne kontrole, to osoblje će proći obuku iz sigurnosti sukladno navedenom pod 11.2.3.9 Aneksa IV Pravilnika o standardima iz sigurnosti civilnog zrakoplovstva.

· Integritet svih zaposlenika koji imaju pristup zračnom teretu/zračnoj pošti provjeravat će se. Ta provjera uključuje, najmanje, provjeru identiteta (ako je moguće pomoću identifikacijske isprave s fotografijom, vozačke dozvole ili putovnice) i provjeru životopisa i/ili priloženih reference;

· Tovarni prostor u vozilima bit će zaključan ili zapečaćen. Vozila sa stranicama od cerade osiguravat će se kablovima TIR. Tovarni prostor u vozilima s niskim dnom držat će se tijekom prijevoza zračnog tereta pod nadzorom;

· Neposredno prije utovara, tovarni prostor u vozilu se pregleda i integritet pregleda se održava sve dok se utovar ne završi;

· Svaki vozač nosit će sa sobom osobnu iskaznicu, putovnicu, vozačku dozvolu ili neki drugi dokument s njegovom fotografijom, koji je izdalo ili koje priznaju nadležni organi;

· Vozači se neće neplanirano zaustavljati između mjesta preuzimanja i mjesta isporuke. Kada je to neizbježno, vozač će pri povratku provjeravati sigurnost tereta i nepovredivost brava i/ili pečata. Ako vozač otkrije bilo kakav dokaz manipuliranja, on će o tome obavijestiti svog pretpostavljenog i njegov zračni teret/pošta se neće isporučiti bez obavijesti pri dostavi;

· Prijevoz neće biti podugovoren s trećim licima, osim ako treća strana:

(a) ima prijevoznički ugovor s reguliranim agentom ili poznatim pošilјatelјem odgovornim za prijevoz [isti naziv kao gore]; ili
(b) je odobrena ili certificirana od strane BHDCA; ili
(c) ima zaklјučen prijevoznički ugovor s dolјe potpisanim prijevoznikom u kojem se zahtijeva da treća strana ne smije sklopiti podugovor i da primjenjuje sigurnosne postupke iz ove izjave. Dolјe potpisani prijevoznik zadržava punu odgovornost za kompletan prijevoz u ime reguliranog agenta ili poznatog pošilјatelјa, i
· Ni za koje druge usluge (npr. skladištenje) ne sklapaju se podizvođački ugovori s bilo kojom drugom stranom osim reguliranog agenta ili subjekta koje je BHDCA certificirala ili odobrila i uvrstila u listu za pružanje tih usluga.
Preuzimam potpunu odgovornost za ovu izjavu

Ime i prezime:

Pozicija u poduzeću:

Naziv i adresa poduzeća:

Datum:

Potpis:
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